LOIMEN PITUUDEN LASKEMINEN

Valmiin kankaan pituus 
_______

+ kutistumisvara  10%  
_______

+ alkusolmut  0.15 m
_______

+ tutkaimut  0.50 m
_______

Luotavan loimen pituus  =       _______  tai enemmän

LOIMEN  MENEKIN  LASKEMINEN:
tiheys x leveys (cm) x pituus (m)  x  tex   =  loimen menekki grammoina

                       1 000

Tex  numero ilmoittaa paljonko painaa  1000 metriä lankaa.

ESIMERKKI:

LOIMEN  MENEKIN  LASKEMINEN:

Valmiin kankaan pituus 12 metriä

 +  kutistumisvara
________

 +  alkusolmut
________

 +  tutkaimet
________

Loimen pituus = 
________

loimen tiheys  3 lankaa / cm

loimen leveys  28 cm
langan tex numero on 240 tex x 2

________________________________________________   =



1 000
